

ЛЕНТА НОВОСТЕЙ



В Ситуационном центре Вооруженных Сил Российской Федерации состоялось селекторное совещание под руководством вриод начальника Главного военно-медицинского управления Министерства обороны РФ генерал-майора медицинской службы **Александра Власова**.

После вступительного слова вриод начальника ГВМУ МО РФ о результатах аттестации офицеров военно-медицинских организаций с докладами выступили: по Центральному военному округу – начальник З управления – замначальника ГВМУ МО РФ генерал-майор медицинской службы **О.Калачёв**, по Южному военному округу – главный государственный санитарный врач МО РФ полковник медицинской службы **И.Азаров**, о задачах и порядке создания Общероссийской общественной организации «Военно-медицинская ассоциация» – генерал-майор медицинской службы **О.Калачёв**.

Затем начальник Главного военного клинического госпиталя имени Н.Н.Бурденко генерал-майор медицинской службы **Е.Крюков** рассказал о ходе формирования медицинского отряда специального назначения ГВКГ им. Н.Н.Бурденко.

В прозвучавших выступлениях руководителей медицинских служб Западного, Южного, Восточного, Центрального военных округов и Северного флота была дана характеристика работе подчиненных военно-медицинских организаций в феврале текущего года.

Департамент информации и массовых коммуникаций

Министерства обороны РФ, 15 марта 2017 г.

http://function.mil.ru/news_page/country/more.htm?id=12114828@egNews

На базе Военно-медицинской академии имени С.М.Кирова в **Санкт-Петербурге** состоялось очередное, пятое по счету, расширенное совещание Ученого медицинского совета Главного военно-медицинского управления МО РФ, посвященное вопросам, связанным с совершенствованием и развитием медицинского обеспечения Вооруженных Сил, проведением научно-исследовательских и опытно-конструкторских работ в рамках различных федеральных и ведомственных программ.

В мероприятии приняли участие начальники медицинских служб видов и родов войск ВС РФ, главные медицинские специалисты военного ведомства, представители центральных органов военного управления, Государственного научно-исследовательского испытательного института военной медицины, Фонда перспективных исследований.

По результатам совещания дана оценка актуальности и перспективности предлагаемых проектов научно-исследовательских и опытно-конструкторских работ, рекомендован формат реализации для тех, которые получили одобрение.

Департамент информации и массовых коммуникаций

Министерства обороны РФ, 17 марта 2017 г.

http://function.mil.ru/news_page/country/more.htm?id=12114943@egNews

В **Санкт-Петербурге** группа специалистов Главного военно-медицинского управления Министерства обороны РФ и Военно-медицинской академии имени С.М.Кирова посетила научно-производственную компанию «Инмед» в рамках отбора инновационных технологических решений.

Генеральный директор «Инмед» **А.Внучкин** представил доклад об основных направлениях деятельности компании, ознакомил военных медицинских специалистов с производственной базой и новыми технологиями, применяемыми в производстве медицинских изделий. В ходе рабочего совещания с представителями «Инмед» обсуждались вопросы, связанные с разработкой инновационных медицинских изделий в интересах военной медицины.



По результатам проведенной встречи представленные медицинские изделия получили высокую оценку специалистов ГВМУ МО РФ и ВМА им. С.М.Кирова. Было принято решение о дальнейшем сотрудничестве с научно-производственной компанией «Инмед» в области военно-медицинских технологий.

Департамент информации и массовых коммуникаций

Министерства обороны РФ, 1 марта 2017 г.

http://function.mil.ru/news_page/country/more.htm?id=12113339@egNews